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Bijlage punt 6.1                                          Toelichting financieel jaarverslag 2024

Algemeen
Evenals voorgaande jaren is het financieel jaarverslag 2024 weer samengesteld uit de bijlagen 1, 2 en 4 van het financieel jaarverslag 2024 van de KNBB. De balansen van de koepel, KVC en de KNBB geconsolideerd vindt u in bijlage 1. Bijlage 2 vermeldt de resultatenrekeningen van de koepel, de secties en tot slot de KNBB geconsolideerd. Het laatste blad geeft het resultaat weer van KVC met ter vergelijking de begroting 2024 en het resultaat 2023.

Het is inmiddels de tiende keer dat ik de financiën toelicht en het stemt mij tevreden dat het resultaat, na een aantal verlieslatende jaren, weer positief is. Behoorlijk positief kan ik wel zeggen.
De begroting 2024 sloot met een tekort van ruim € 20.000 als gevolg van hogere kosten. Reden voor de ALV om de Simonis Landsfinale voor het eerst sinds jaren decentraal te organiseren. Dat heeft een flinke besparing opgeleverd en samen met andere meevallers geleid tot een positief resultaat van € 52.678.

Balans
Bijlage 1 vermeldt de balansen van de koepel, KVC en de KNBB geconsolideerd. Aan de activa-zijde staan de bezittingen in de vorm van materiële en immateriële activa. De biljarttafel op het bondsbureau, de biljartcomputers en de boarding t.b.v. de Simonis Landsfinale vallen onder het eerste item. De immateriële activa betreft de wedstrijdsoftware waarin in 2024 ook weer geïnvesteerd is, voor een gelijk bedrag aan de afschrijvingen. De voorraden betreffen de medailles en de vorderingen omvatten de nog openstaande facturen van voornamelijk inschrijfgelden. De rekening courant verhouding met de KNBB betreft ook een vordering. Door de wisseling van de wacht op de financiële administratie was er wat achterstand ontstaan maar die is inmiddels ingelopen.

De liquide middelen betreffen de saldo's van de rekeningen courant bij de ABN en de Rabobank alsmede de spaarrekeningen bij genoemde banken. Bij de Rabobank worden twee spaarrekeningen aangehouden, een “gewone” spaarrekening en een “Tijdslotspaarrekening”. Die laatste levert meer rente op maar vraagt wel een goede inschatting van de liquiditeitsbehoefte want de opnametermijn is 90 dagen. 

Aan de passiva-zijde van de balans vindt u de kortlopende schulden, een gering bedrag aan crediteuren en overige schulden. Het grote bedrag betreft vooruit ontvangen contributie en inschrijfgelden.

Het verschil tussen alle bezittingen en de schulden is het eigen vermogen met een bedrag van € 503.546. Het resultaat van 2024 is hierin al opgenomen. Met een eigen vermogen van 67,8% van het balanstotaal kan gesteld worden dat de solvabiliteit van KVC goed is. Hetzelfde geldt voor de liquiditeit, het bedrag aan liquide middelen overtreft ruimschoots de kortlopende schulden.

Resultatenrekeningen
Bijlage 2 geeft de resultaten weer van de koepel, de secties en de KNBB in z'n totaal. Zowel de koepel als alle secties hebben een positief resultaat behaald.



Staat van baten en lasten van KVC
De opbrengsten zijn over de hele linie hoger uitgevallen dan begroot. Door ledengroei en verhoging van de contributie behaalden we een plus van € 10.000. Ook de inschrijfgelden vielen behoorlijk hoger uit maar ik sluit niet uit dat er wat minder naar 2025 is toegeschreven. Ook de sponsoring onderging een boost. Naast de traditionele sponsors Simonis en Saluc deden Odido en het NOC*NSF een duitje in het zakje. Uit het RaboClubSupport-programma ontvingen we € 100. Door het openen van de Tijdslotspaarrekening is de renteontvangst met ruim 
€ 6.000 gestegen ten opzichte van 2023.

Waar de opbrengsten stegen, daalden de kosten met een behoorlijk bedrag. Debet hieraan waren de kosten van de Simonis Landsfinale die door de decentrale organisatie daalden met € 41.000. ten opzichte van het begrote bedrag. Ook de koepelkosten zijn door diverse omstandigheden lager uitgevallen dan begroot.

De direct doorbelaste loonkosten hebben zich conform de begroting ontwikkeld. De afschrijvingen zijn hoger uitgevallen als gevolg van de eerder genoemde investeringen in de wedstrijdsoftware. In vergelijking met 2023 zijn ze ongeveer gelijk. Datzelfde geldt voor de bestuurs- en commissiekosten, lager dan begroot maar gelijk aan vorig jaar. 
De breedtesportkosten zijn, ondanks tegenvallers op rekeningniveau, lager dan begroot en zeker fors lager dan in 2023 waarin een deel van de wedstrijdkosten zat. Dit dankzij de decentraal georganiseerde Simonis Landsfinale. De topsportkosten zijn lager dan begroot en lager dan in 2023. Dit heeft te maken met de internationale evenementen die in 2024 dichter bij huis werden georganiseerd.
De verlaging van de koepelkosten vindt zijn oorsprong een meer sponsorgeld in de koepel en meevallende subsidie-opbrengsten.

De opbrengsten minus de kosten leveren een resultaat op van € 52.678 en zijn daarmee fors hoger dan het begrote verlies van € 20.650. Het bestuur stelt u voor het resultaat aan het vermogen toe te voegen en dat is in de balans al doorgevoerd.

Ontwikkeling ledenaantallen
In het financiële jaarverslag van de KNBB wordt geen melding gedaan over de ontwikkeling van de ledenaantallen. Het KVC-bestuur hecht eraan u wel op de hoogte te houden van de ledenaantallen binnen onze sectie.
De ontwikkeling is voor KVC positief. In vergelijking met 1 mei 2024 steeg het aantal dagbiljarters van 3168 naar 3243 per 1 mei 2025, avondbiljarters namen toe van 13515 naar 13659. Ook de groep VG-biljarters groeide van 71 naar 75. Het aantal overige clubleden dat ingeschreven staat is nu 2375 tegen 1898 een jaar geleden.
Dank aan de verenigingen die aan de basis staan van deze groei van 18652 naar 19382 leden. Wij vertrouwen er op met de nieuwe ontwikkelingen, zoals de jeugd GP's , de kader GP's en de nieuwe GP's die seizoen 2025/2026 worden uitgerold, nog meer leden te kunnen verwelkomen.

Juni 2025
Benny Beek,
Penningmeester KNBB vereniging Carambole
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